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دارد. ͳنوسان ِ حرکت F = q x3 ِ ش΋ل به ͳی نیرو در m ِ جرم به جسم Έی 1

با حرکت یِ دˇره است. b جسم ِ حرکت یِ دامنه است. ثابت Έی q و م΋ان x

است؟ کدام α است. متناسب (qα bβ mγ)
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است؟ کدام β پیش، یِ مسئله در 2
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است؟ کدام γ پیش، یِ مسئله در 3
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که بΎیرید، نظر در را e3 = x̂+ ŷ و e2 = x̂+ ẑ و e1 = ŷ+ ẑ یِ بردارها 4

است؟ کدام (e1 · e2) است. راستΎرد ِ ی΋ه-متعامد ِ کُن; Έی (x̂, ŷ, ẑ)
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است؟ کدام e2 با e1 یِ زاویه پیش، یِ مسئله در 5
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َند آن یِ یالها e3 و e2 و e1 که ی متوازی�السطوح ِ حجم پیش، یِ مسئله در 6

است؟ کدام
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و زمین و خُرشید صفر ِ زمان در است. سال 2 خُرشید ِ دˇر بهرام ِ گردش یِ دˇره 7

تا می΋شد طول سال چند است. خُرشید و بهرام ِ بین زمین و َند یΈخط بر بهرام

باشند خط Έی بر جسم سه این که شود چنین صفر ِ زمان از پس بار اولین یِ برا

باشد؟ زمین و بهرام ِ بین خُرشید ͳول
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ِ وضعیت صفر ِ زمان از بعد بار اولین تا می΋شد طول سال چند پیش، یِ مسئله در 8

شود؟ ت΋رار صفر ِ زمان
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یِ ͳجغرافیای ِ عرض به مدار Έی یِ رو 1000 kmh−1 ِ سرعت با هواپیما Έی 9

است. ظهر همیشه هواپیما این یِ برا میشود دیده می΋ند. حرکت غرب ِ طرف به λ

است. 40 000 km استوا در زمین ِ محیط است؟ درجه چند λ

82 d 70 c 53 b 40 a

است؟ kg چند زمین یِ اقیانوسها ِ آب ِ جرم 10

1021 d 1016 c 1011 b 106 a

حرکت a ِ ثابت ِ شتاب با t2 تا t1 از است، ساکن t1 تا 0 ِ زمان از جسم Έی 11

یِ ͳزمان ِ (میانΎین ِ متوسط ِ سرعت میشود. َشصفر شتاب t2 از پس و می΋ند،

میدهم. نشان x با را t تا 0 از پیموده ِ مسافت و ،v̄ با را t تا 0 از جسم (ِ سرعت

بیابید. t2 و t1 ِ بین t یِ برا را x و v̄

t تا 0 از جسم (ِ شتاب یِ ͳزمان ِ (میانΎین ِ متوسط ِ شتاب پیش، یِ مسئله در 12

بیابید. هم را limt→∞ v̄ بیابید. t2 و t1 ِ بین t یِ برا را ā میدهم. نشان ā با را

باشید. موفق 13
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،ͳچهارگزین̃ئ یِ سئالها در است. مسئله دˇ و ͳچهارگزین̃ئ ِ سئال 10 ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

یِ ͳنهای ِ جواب لطفَن دارد. نمره 10 مسئله هر دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئل̃ها

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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12 ā =
a (t− t1)

t

lim
t→∞

v̄ = a (t2 − t1)


